
Pismeni ispit iz Matematike 2, 29.06. 2021.

1.(10p) Rexiti sistem jednaqina

x+ y − z = 0

x− y + (a− 2)z = 1

x+ 3y − az = 4a− 4− a2

u zavisnosti od realnog parametra a.

2.(10 p) Odrediti oblast konvergencije stepenog reda

∞∑
n=1

1

ln (ln (n+ 1))

(
x+ 1

x− 1

)n

.

3.(10 p) Odrediti ekstremume funkcije f(x, y) = x− 3y + 2 uz uslov x2 + y2 = 1.

4.(10 p) Izraqunati ∫∫
S

(
z +

5

3
x+

9

4
y

)
ds

gde je S deo ravni α : x
3
+ y

4
+ z

5
= 1 u prvom oktantu.

5.(10 p) Rexiti diferencijalnu jednaqinu y′′ − 4y′ + 4y = 25 cos x+ xe2x.
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